
В Кемеровской области направлено в суд уголовное дело в отношении 18-летнего жителя Мариинского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Мариинского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение [средней тяжести вреда](#) здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в [статье 111](#) настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 22 апреля 2017 года отцу обвиняемого местный житель дал 100-долларовую купюру. Эту банкноту увидел обвиняемый и пояснил отцу, что его обманули, так как купюра не настоящая и не является платежным документом. Затем к ним в дом пришел тот самый мужчина, и хозяева предъявили ему претензии. Примечательно, что отец после этого сразу успокоился, а 18-летний сын затаил обиду. Ночью он взял битую, надел маску, проникнув в дом обидчика, нанес удары спящему потерпевшему по различным частям тела (мужчина от полученных травм скончался в больнице), а его сожительнице причинил средний вред здоровью, так как муж защищал ее своим телом. Именно выжившая женщина помогла сотрудникам правоохранительных органов установить подозреваемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1162367>